

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990347042061

**RAZON SOCIAL:** 

IMPORTADORA DE LLANTAS JULIO GUERRA ACCINI C

LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

DIRDS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GUERRÀ ACCINI JULIO PAFAEL

CONTADOR:

BAYAS GUEVARA SALOMON LORENZO

FEC, INICIO ACTIVIDADES:

13/03/1976

FEG. CONSTITUCION:

13/03/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN

25/06/2008

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL FOR MAYOR DE PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Parcquire ROCAFUERTE Calle: QUISQUIS Número: 119 Intersección: RIOBAMBA Referencia ubicación: JUNTÓ A LA IMPRENTA IZQUIETA Telefono Trabajo: 04/2303759 Telefono Trabajo: 04/2303460

#### **COLIGACIONES TRIBLITARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLAPACIÓN MENSUAL DE IVA
- 'INPLESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

VREGIONAL LITORAL SURVEYAS

CERRADOS:

REGISTRO DE

NCIA DE

FIRMA DEL CONTRIBUYENT

\$ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

MAAN038907

Lugar do emisión GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/06/2008

ua 1 de 2

SNi.govec



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0950347042001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA DE LLANTAS JULIO GUERRA ACCINI C

LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

CC1

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/03/1978

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cardón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: QUISQUIS Número: 119 intersección: RIOBAMBA Referencia: JUNTO A LA IMPRENTA IZQUIETA Telefono Trabajo: 042303759 Telefon Trabajo: 042303759 Telefon

REGISTRO DE CORREGISTRO DE CORREGISTRO DE CORREDADES

NO ALÍGORZO Eguez Guerrero +

GUAYAQUIL

GUAYAQUIL

GUAYAQUIL

The second second

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: MAAM030807

Lugar de emisión: GUAYACCIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/06/2008

Pagina 2 de 2

